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Vertrouwen in het gerecht  

naargelang van de provincie waarin men woont 
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Statistiek Vlaanderen, SV-bevraging najaar 2022. 
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Situering 

In de Statistiek Vlaanderen-bevraging (SV-bevraging) peilt men jaarlijks naar het vertrouwen in een 

brede waaier aan instellingen. Zo stelt men een representatieve steekproef van Vlamingen de vraag 

hoeveel vertrouwen men heeft in de onder meer het gerecht. De hier gepresenteerde resultaten zijn 

gebaseerd op de 6de editie van de SV-bevraging die werd afgenomen in het najaar van 2022 (tussen 

november 2022 en december 2022). Aan deze editie namen uiteindelijk 2.218 personen deel. Men 

kreeg de volgende antwoordmogelijkheden: “Heel weinig”, “Weinig”, “Niet veel, niet weinig”, “Veel”, 

“Heel veel” en “Weet niet/geen antwoord”. 

Meer informatie over de data kan men vinden op: https://www.vlaanderen.be/statistiek-

vlaanderen/relatie-overheid-en-burger/vertrouwen-in-instellingen/metadata-vertrouwen-in-

instellingen  

 

Uit de bevraging leren we onder meer dat 32% (heel) veel vertrouwen heeft in het gerecht. Meer 

gedetailleerde informatie over deze Vlaamse Openbare Statistiek kan men vinden op: 

https://www.vlaanderen.be/statistiek-vlaanderen/relatie-overheid-en-burger/vertrouwen-in-

instellingen  
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Vertrouwen in het gerecht naargelang van de provincie waarin men woont 

Hieronder geven we de kruitabel weer waarin we het vertrouwen in het gerecht bekijken naargelang 

van de provincie waarin men woont. De gerapporteerde percentages hebben betrekking op het 

percentage respondenten binnen een provincie die een specifieke mening is toegedaan.  

 

Zo leren we dat binnen de provincie Antwerpen 28% (heel) weinig vertrouwen heeft in het gerecht, 

34% niet veel/niet weinig, 33% (heel) veel, terwijl 6% “weet niet” antwoordt of niet antwoord op die 

vraag. Als we deze percentages vergelijken met de verdeling binnen de totale populatie, zien we dat 

het vertrouwen dat inwoners van de provincie Antwerpen hebben in het gerecht niet noemenswaardig 

verschillend is dan het vertrouwen binnen de totale populatie Vlamingen.    

 

Ook op grond van de Cramer’s V als parameter voor het verband tussen het vertrouwen in het gerecht 

en de provincie waarin men woont komt tot uiting dat er geen noemenswaardig verband is tussen 

beide variabelen. De waarde voor Cramer’s V bedraagt 0,048 met een bijhorende p-waarde van 0,263. 

Hieruit kunnen we besluiten dat er geen noemenswaardig verband is tussen het vertrouwen dat men 

heeft in het gerecht en de provincie waarin men woont. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Meer informatie:  

https://www.vlaanderen.be/statistiek-vlaanderen/relatie-overheid-en-burger/vertrouwen-in-

instellingen 

 

Dries.Verlet@vlaanderen.be 

  

Vert_gerecht 

Totaal 
(Heel) 
weinig 

Niet veel, 
niet 

weinig 
(Heel) 
veel 

Weet 
niet/geen 
antwoord 

Provincie Antwerpen n 152 187 179 33 551 

r-% 27,6% 33,9% 32,5% 6,0% 100,0% 

Limburg n 91 90 91 17 289 

r-% 31,5% 31,1% 31,5% 5,9% 100,0% 

Oost-
Vlaanderen 

n 136 151 157 35 479 

r-% 28,4% 31,5% 32,8% 7,3% 100,0% 

Vlaams-
Brabant 

n 86 137 114 15 352 

r-% 24,4% 38,9% 32,4% 4,3% 100,0% 

West-
Vlaanderen 

n 122 142 115 33 412 

r-% 29,6% 34,5% 27,9% 8,0% 100,0% 

Totaal n 587 707 656 133 2083 

r-% 28,2% 33,9% 31,5% 6,4% 100,0% 
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